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A2 – praktijk voor coaching en therapie

J.J. Viottastraat 40, 1071 JT Amsterdam
A2 is een eind 2008 opgerichte praktijk voor coaching en psychologische hulpverlening.

Het is een samenwerkingsverband van twee coaches/therapeuten met ruim 30 jaar ervaring in de geestelijke gezondheidszorg. De beide oprichters (Atie Hoornweg en Semmy Kugel) hebben niet alleen een lange, maar ook een brede ervaring, gewaarborgd door degelijke opleidingen. Zij bieden u in deze brochure en via de website www.A2-Amsterdam.nl inzicht in hun mogelijkheden qua hulp en coaching. Mocht u nog vragen hebben, aarzel dan niet om vrijblijvend contact op te nemen.

Waarbij kan A2 u helpen?

U kunt bij ons terecht voor (psycho)therapie en coaching bij klachten, problemen of levensvragen op het gebied van:

· Relaties en gezin

· Identiteit en autonomie

· Aanpassing

· Contact

· Onverwerkte rouw

· Levensfasen

· Het maken van keuzes in uw leven

· Werk en studie

· De balans tussen werk, zorg en privé

· Depressie 

De hulp of coaching kan individueel plaatsvinden of samen met uw partner en/of gezinsleden.

Ons uitgangspunt is dat u na verloop van tijd door therapie of coaching weer 

uw eigen problemen kunt oplossen of hanteerbaar kunt maken.
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                          A2: Semmy Kugel (links) en Atie Hoornweg (rechts)

Meer over de therapeuten van A2

Drs. Atie Hoornweg

klinisch psycholoog, psychotherapeut, gezins- en relatietherapeut, pesso-therapeut en coach

Ik ben al ruim 30 jaar werkzaam in de geestelijke gezondheidszorg. Eerst in de acute psychiatrie en vervolgens bij de ambulante behandeling en deeltijdtherapie van GGZ inGeest (voorheen Buitenamstel/SBG).

Ik ben begonnen als psychomotorisch therapeut en daarna als gezins- en relatietherapeut en psychotherapeut. Daarnaast heb ik ook een opleiding pesso-psychotherapie (lichaamsgerichte psychodrama) gedaan en heb ik jarenlang pesso-groepen geleid.

De laatste acht jaar heb ik mijn werk als psychotherapeut gecombineerd met managementtaken als zorgmanager. In oktober 2008 heb ik mijn werk bij GGZ inGeest grotendeels beëindigd en ben nu gestart met een eigen praktijk bij A2.

Mijn therapeutische ervaring ligt op het terrein van individuele inzichtgevende en steunend-structurerende therapie, gezins- en relatietherapie en groepstherapie.

Als behandelaar richt ik mij op de klachten die nu spelen en maak uitstapjes naar het verleden om inzicht in het heden te krijgen. Ik maak hierbij gebruik van verbale technieken, zoals gedragstherapie en de oplossingsgerichte methodiek, maar ook van lichaamsgerichte non-verbale technieken.

Als relatie- en gezinstherapeut denk ik vanuit het "systemisch kader"; ik besteed veel aandacht aan de interactie tussen de (gezins)leden en de soms vastgeroeste patronen. Ik onderzoek ook of ervaringen van vroeger (in het ouderlijk gezin) hierbij van invloed zijn.

Als coach richt ik mij op volwassenen die op een keerpunt in hun leven staan, hetzij persoonlijk of in relaties. Bijvoorbeeld het zoeken naar antwoorden op vragen als de kinderwens, omscholing of verlies van werk. Ik streef ernaar samen met u een nieuwe balans te vinden die in overeenstemming is met uw talenten, wensen en doelen.  

Ik heb een BIG-registratie als klinisch psycholoog, GZ-psycholoog en psychotherapeut.

Ik ben lid van de volgende beroepsverenigingen: de Nederlandse Vereniging voor Psychotherapie (NVP), de Nederlandse Vereniging voor Relatie- en Gezinstherapie (NVRG) en de Vereniging voor Pesso-psychotherapie
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Atie Hoornweg

Semmy Kugel

Gezins- en relatietherapeut, groepspsychotherapeut, Gestalttherapeut en coach

Ik heb 30 jaar werkervaring in de GGZ; eerst gedurende zes jaar bij de afdeling Geestelijke Volksgezondheid van een GG en GD en vervolgens 24 jaar op de deeltijdbehandeling van GGZ inGeest (voorheen Buitenamstel/SBG). Daarnaast heb ik al 20 jaar een eigen praktijk en werk sinds kort samen met Atie Hoornweg in onze praktijk A2.

Verder heb ik managementervaring opgedaan bij GGZ inGeest en onderwijservaring bij de RINO Amsterdam en Hogeschool Den Haag. 

Als systeemtherapeut ben ik gespecialiseerd in relatietherapie met paren van verschillende en gelijke sekse en (volwassen) kind-ouderrelaties. 

Ik bekijk als therapeut de individuele problemen in hun relationele context. Mijn ervaring is dat de partner en de gezinsleden belang ervaren bij de verbetering van de situatie en daaraan graag meewerken. 

Als groepstherapeut werk ik op verschillende manieren met groepen, van dialectische gedragstherapie tot inzichtgevende tijdgelimiteerde groepen met steunend-structurende momenten. Als groepstherapeut kun je goed waarnemen hoe de dagelijkse verstoorde communicatie en ineffectief gedrag zich herhalen in de groep. Zo zien we snel waar de knelpunten zich bevinden. Door de veilige groepsomgeving kunnen de deelnemers nieuwe communicatievormen en nieuw gedrag uitproberen. Zo ontdekt men dat er meer mogelijkheden en opvattingen zijn die naast elkaar kunnen bestaan.

Mijn opleiding tot gestalttherapeut heeft me nog eens extra bewust gemaakt van meer dan het verbale alleen; non-verbale interactie bepaalt vaak meer dan we ons bewust zijn.

Doel van mijn behandeling en coaching is het vergroten van het zelfoplossend vermogen, het vrijmaken van potentiële kwaliteiten en het maken van goede overgangen naar volgende levensfases.

Mijn opleidingen volgde ik bij de volgende beroepsverenigingen: de Nederlandse Vereniging voor Groepstherapie (NVGT), de Nederlandse Vereniging voor Relatie- en Gezinstherapie (NVRG) en de Nederlandse Vereniging voor Gestalttherapie.

Ik ben lid van de NVGT, NVRG en NVPA.
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Semmy Kugel

Zoals u in de tekst kunt lezen, zijn wij lid van diverse beroepsverenigingen. Op de websites van deze verenigingen vindt u informatie die ook voor cliënten van belang kan zijn. Wij geven u daarom de links naar deze websites op onze website.

Coaching of therapie bij A2?

U kunt bij ons terecht voor (psycho)therapie en coaching. Wat is nu het verschil en wanneer kiest u voor wat?

Therapie

Psychologische hulpverlening of therapie is klachtgericht. Er zijn verschillende soorten therapie en ook de aanpak kan verschillen, bijvoorbeeld tussen oplossingsgerichte en inzichtgevende therapie. Over onze aanpak bij therapie leest u meer op de pagina Werkwijze.

Coaching 

Maar wat gebeurt er dan bij coaching? Coaching is een uiterst concrete aanpak van problemen die u heeft op bepaalde momenten in het leven. Bijvoorbeeld bij grote uitdagingen, bij een belangrijke overgang van de ene levensfase naar de andere. 

Psychotherapie is in zulke gevallen vaak te veel van het goede. Een concrete, praktische, doelgerichte aanpak is dan meer op zijn plaats. Zie verder over de aanpak op de pagina Werkwijze.

De hulp of coaching kan individueel plaatsvinden of samen met uw partner en/of gezinsleden.

Ons uitgangspunt is dat u na verloop van tijd door therapie of coaching weer 

uw eigen problemen kunt oplossen of hanteerbaar kunt maken.

Wat zijn de specialismen en de doelgroepen van A2?

Mannen en vrouwen vanaf 22 jaar met klachten, problemen of levensvragen op het gebied van:

- Autonomie
- Identiteit
- Levensfasen
- Werk en studie
- Acculturatie en migratie

Relatieproblemen, ook voor biculturele paren en homo- of lesbische paren:

- Communicatieproblemen die leiden tot isolement, eenzaamheid of   verwijdering
- (Dreigende) scheiding
- Een derde in de relatie
- Faseproblematiek (overgang van partners naar ouders)

Gezinstherapie, ook voor biculturele ouders en samengestelde gezinnen, met problemen op het gebied van:

- Losmaking en autonomie
- Opvoeding
- Levensfase (onder andere het uit huis gaan van de kinderen)
- Ernstige ziekte van een gezinslid
- Rouw (onder andere het verlies van een gezinslid)

Welke werkwijzen hanteren we bij de therapie en coaching?

Werkwijzen bij de therapie

Samen met u inventariseert de therapeut in het kennismakingsgesprek de klachten. Zij en u stellen dan samen behandeldoelen vast en de wijze van behandelen. Het is ook belangrijk om samen met u vast te stellen of u zich voldoende op uw gemak voelt om uw problemen met uw therapeut te bespreken.

Individuele therapie

Afhankelijk van de problemen kunnen we met u kiezen uit verschillende vormen van therapie: oplossingsgericht, steunend-structurerend of gedragstherapeutisch. Ook kunnen we gebruikmaken van non-verbale technieken.

Partnerrelatietherapie en gezinstherapie

Vaak hebben psychische klachten te maken met de situatie waarin iemand leeft; het hele systeem van relaties, gezin en verdere omgeving. De klachten van de een worden vaak beïnvloed door anderen in dit systeem en vice versa. De behandeling richt zich op de aanmeldingsklachten en op de relaties en de reactiepatronen in het systeem.

De relatie- en gezinstherapeut gaat dus een werkrelatie aan met alle betrokkenen in het systeem en probeert zo in ieders belang te zoeken naar manieren om de problemen beter te hanteren en vastgeroeste reactiepatronen te doorbreken.

Vertrouwelijkheid

Alles wat besproken wordt, is strikt vertrouwelijk. 

Bovendien wordt er nooit zonder uw instemming informatie aan derden verschaft.

De frequentie

Het aantal zittingen bedraagt doorgaans acht tot twaalf keer (per jaar).

Werkwijzen bij de coaching

Wij bieden u zowel individuele coaching als relatiecoaching. Ook hier vindt net als bij therapie een intakegesprek plaats, waarin we samen met u onderzoeken wat uw wensen zijn. Aansluitend gaan we dan met u zo concreet mogelijk doelstellingen voor de coaching formuleren.

Op basis van het intakegesprek ontvangt de cliënt/opdrachtgever een offerte met de doelstelling van de coaching, de inhoud en de frequentie. In de offerte staan ook afspraken inzake annuleren en tussentijdse of eindevaluaties en inzicht in de kosten.

De bedoeling van coaching is potentiële kwaliteiten vrij te maken, waardoor u optimaal kunt functioneren. De coaching bij ons richt zich onder andere op het vinden van een balans tussen uw verschillende levensgebieden of het maken van een goede overgang in uw persoonlijk leven, uw gezin en uw partnerrelatie.

Kenmerkend voor coaching zijn de volgende zaken:

· Coaching is toekomstgericht, specifiek en op maat

· Coaching is gericht op verandering en resultaat

· Coaching exploreert wat energie vreet en wat energie geeft

· De relatie tussen coach en cliënt is vertrouwelijk

· We werken bij coaching vanuit diverse therapeutische kaders

Een concreet voorbeeld van coaching is onze relatiecoaching. Hierover kunt u het document De Relatiecoach via onze website downloaden op de pagina Werkwijze. Dat geeft u een concreet inzicht in wat een relatiecoach doet.

Hoe kunt u zich  bij A2 aanmelden?

U kunt zich rechtstreeks of via uw huisarts aanmelden.

Voor nadere informatie of het maken van een afspraak kunt u op werkdagen telefonisch contact opnemen:

met Atie Hoornweg op 06 - 50215689 en 

met Semmy Kugel op 020 - 7779497 of 06 – 22015454.

Het is niet altijd mogelijk u direct te woord te staan. Als u uw naam en telefoonnummer inspreekt, wordt u zo spoedig mogelijk teruggebeld.

Mocht u met ons besluiten tot een intakegesprek, dan vindt dit meestal binnen 1 tot 2 weken plaats. Dit eerste gesprek is oriënterend van aard om te onderzoeken of uw vraag aansluit bij ons aanbod.

Als we besluiten tot therapie of coaching zoeken we naar een geschikt tijdstip, in principe overdag. Er zijn ook enkele mogelijkheden voor de avond op maandag, dinsdag en donderdag.

De kosten en vergoeding van de therapie en coaching van A2

U ontvangt maandelijks een rekening van de therapeut op basis van het aantal gevoerde gesprekken. U voldoet de rekening aan haar. U kunt de nota vervolgens indienen bij uw zorgverzekeraar die aan u ongeveer 80% van de rekening vergoedt (dat kan per verzekeraar verschillen). Een klein deel van de kosten komt dus voor uw eigen rekening.

Afhankelijk van uw eventuele aanvullende verzekering kan het aantal gesprekken tot maximaal 12 vergoed worden. Het verdient aanbeveling u hierover bij uw verzekeraar te informeren.

De kosten voor coaching worden in principe niet vergoed door uw zorgverzekeraar, maar komen in een aantal gevallen in aanmerking voor vergoeding door uw werkgever of voor belastingaftrek.

De contactgegevens van A2

Atie Hoornweg

Telefoon 06 - 50215689

E-mail ahoornweg@a2-amsterdam.nl

Correspondentie-adres Herenweg 66, 2101 ML Heemstede

Semmy Kugel

Telefoon 020 - 7779497 en 06 - 22015454

E-mail skugel@a2-amsterdam.nl

Correspondentie-adres J.J.Viottastraat 40, 1071 JT Amsterdam

Het praktijkadres van A2:

J.J.Viottastraat 40, 1071 JT Amsterdam

De praktijk is goed bereikbaar met het openbaar vervoer. Zie hiervoor de pagina Contact op onze website www.a2-amsterdam.nl.
